"BAOOXHOBEHUE HYXHO B reOMETPUM, KaK U B NOI3UU" A.C.IMywkuH




1. Kakne cBoucTBa nnowageun
reoMeTpuYecKknx uUryp UnCcTpupyroT
cregytoLlme pucyHKu.

PUCYHOK 1
PUCYHOK 2

PUCVHOK 3
2. KaK Bbl4MCUTL nowagn NnpamoyrofibHuKa.

%




epeKpanBaHNE PUIyp»

1. «[lepekponTte» NPsIMOYrornbHUK B paBHOGEAPEHHbBIN TPEYTrOSTbHUK.

UTO coxpaHunocb
y NPAMOYrofibHMUKa
U TpeyronbHuUkKa?

Kak Ha3sbIBaloTCH
Takue purypbli?

PaBHOoBenukue durypbi




2. «[epekponTb» paBHOOepeHHYIO Tpaneuuto B napani&norpamm.

3 ABCD™—- napannenorpamm.
}ﬁ/ A




3. «lMepekponte» paBHOOEaPEHHYIO TpanewLuto B napannenorpamm




PewuTte 3agaum:

1) CTOpOHbI NpAMoOyronbHUKa 2 cMm u 4,5 cm. Yemy 3 CM
paBHa CTOPOHa paBHOBEJSIUKOro KBagpara?

2) Mnowaab kBagpaTta 32 cm?. Hangute nepumeTp
paBHOBENIMKOro NPAMOYrofibHUKA, Yy KOTOPOro C
CMeXHble CTOPOHbI OTHOCATCA Kak 2 : 1.

K

3) S ko = 18 CM?

ABCD - napannenorpamm
C

Hangute S

ABCD

18 cMm ?




Tema ypoka «l1nowaab

napannenorpamman,

§




Bonpoc: kak Hantu nnowaab napannenorpamma?
B C

AB =CD ...
« ABH=CDK ...

AABH=ADCK...
ABCD = A ABH + HBCD

HBCK = A DCK + HBCD

Purypol ABCD n HBCK
paBHOBesrMKMe no
pa3noXeHnro, 3HaAYUT UX
nnowann paBHbI.

S = HK - BH,

K HBCK

S

=AD - BH,

ABCD




Urak, muomaas napaJjjiejorpamma...

B

AD — cTopoHa nmapaJjuiejiorpaMmma (OCHOBaHMe)
BH - BbICcOTAa
njau CD —ocnoBanue, BK - BbicOTa

< [MnowankL napannenorpaMmma paBHa
&‘ﬁc NPOU3BeAEHUIO AfNNHBI ero
TOPOHbLI Ha BLICOTY, NPOBEAEHHYI0







Teopema:

B

BbiBoa hopmMyJibl IUIOMAAM MAPAJJIeJIOrPamMMa.

llnowaov  napannenocpamma pasHa NPOU3BEOEHUID
OJIUHbL  CMOPOHbL  NAPATLEN0ZPAMMA HA  8blCOMY),
NPOBeOeHHYI0 K IMOU CIOpOoHe.

C Hano: ABCD — napamnenorpamm, BH — BeicoTa

Hoxkasare: S, .,=AD - BH

JlokazareabCTBO:

1)CK | AD
=SAAHB+S

D K 2)s
Susck = Sapxe + S

HBCK ADKC BHDC

ABCD BHDC

3) Paccmorpum A AHB u A DKC — nipsiMmoyroibHbIe

AB = CD, kaK mpOTHUBOJIEKAIINE CTOPOHBI IMapajjieIorpaMm

«~ BAH = . CDK, kak cooTBeTcTBeHHbIEC IpU AB " DC u cexymenn AK
A AHB = A DKC no runoreHnyse u 0OCTpoMy yIIIy.

Sacp = Spikc

Sye=BC*BH, BC=AD S, . =AD-BH



A D
H @

1) Haiimure S, ecmia = 15 em, h =10 cm.

2) ycte S =32 cm?, h, = 8 cm, Haiinute b.




Jlano: ABCD — napannenozpamm

Haiumu:

S ABCD




Jlano: ABCD — napannenozpamm

Haiimu: S ;30p




ano:  ABCD — napannenozpamm

Haumu: BK




Pedinercua ynoka.

Ce200Hs1 Ha ypokKe

-Mbl Y3HaJsiu, Ymo ...
-1 3arMOMHUJT ,94MO ...
-CaMbIM 8a)XHbIM 6bI110 ...

~-MeHSs nopa3susi(o) kKmo (4mo)...




llomawiHee 3adaHue.

I













9 [Mnowanb KBagpaTa
e E paBHa KBagpaTy ero CTOPOHbI




